

Протокол № 2
засідання робочої групи Чернігівської обласної державної
адміністрації з питань формування бюджетних запитів, пропозицій
до проєкту обласного бюджету на 2022 рік та прогнозу на 2023-
2024 роки

«20» грудня 2021 р.

м. Чернігів

На засіданні присутні:

Голова робочої групи: Наталія МУЖИКОВА

Заступник голови: Анжела ОЛЬХОВИК

Секретар: Альона БЕЗКРОВНА

Члени: Інна КЕБЕЦЬ, Олександр КЛИМЕНОК, Ірина КОРІНЬ, Олена ПЕКУРОВСЬКА, Василь ЮЩЕНКО

Відсутні: -

Порядок денний:

1. Розгляд та опрацювання доведених Департаментом фінансів облдержадміністрації граничних обсягів видатків загального фонду обласного бюджету на 2022 рік для включення до бюджетних запитів за Програмами, головним розпорядникам коштів за якими є Чернігівська обласна державна адміністрація.

2. Опрацювання потреб в бюджетних асигнуваннях за напрямками використання бюджетних коштів на 2022 рік та прогнозу на 2023-2024 роки з обласного бюджету для забезпечення виконання завдань бюджетних Програм, головним розпорядникам коштів за якими є Чернігівська обласна державна адміністрація.

Слухали:

Наталію МУЖИКОВУ – керівника апарату обласної державної адміністрації – голову робочої групи, що запропонувала розглянути доведені Департаментом фінансів облдержадміністрації граничні обсяги видатків загального фонду обласного бюджету на 2022 рік та, враховуючи вимоги Бюджетного Кодексу України та відповідно до наказу Міністерства фінансів України «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів» від 26.08.2014 № 836, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.09.2014 за № 1103/25880, вжити відповідних заходів.

Олександра КЛИМЕНКА – начальника відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення апарату обласної державної адміністрації – члена робочої групи, який надав пропозиції щодо розподілу бюджетних коштів за

напрямок забезпечення функціонування та розвитку телекомунікаційного середовища регіону, регіональних інформаційних систем, інформаційно-аналітичних систем органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, формування системи регіональних електронних інформаційних ресурсів на виконання Програми інформатизації Чернігівської області на 2021-2023 роки.

Ірину КОРІНЬ – головного спеціаліста відділу професійного навчання та нагород апарату обласної державної адміністрації, члена робочої групи, яка надала пропозиції щодо розподілу бюджетних коштів за напрямком нагородження громадян, колективів, підприємств та організацій, інститутів громадянського суспільства, територіальних громад відзнаками обласної державної адміністрації та обласної ради, іншими відзнаками, у тому числі, ініційованими громадськістю, на виконання обласної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки.

Василя ЮЩЕНКА – начальника відділу господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації, члена робочої групи, який надав пропозиції щодо розподілу бюджетних коштів за напрямком забезпечення організації заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів, на виконання обласної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2018-2022 роки.

Анжелу ОЛЬХОВИК – начальника відділу фінансового забезпечення – головного бухгалтера апарату обласної державної адміністрації – заступника голови робочої групи, з приводу формування бюджетних запитів та подання бюджетних запитів на 2022-2024 роки за допомогою комп'ютерної програми ІАС «LOGICA».

Обговорили:

В обговоренні прийняли участь: Наталія МУЖИКОВА, Анжела ОЛЬХОВИК, Олександр КЛИМЕНОК, Ірина КОРІНЬ, Інна КЕБЕЦЬ, Олена ПЕКУРОВСЬКА, Василь ЮЩЕНКО.

Вирішили:

1. Взяти до уваги надану інформацію.
2. Забезпечити складання бюджетного запиту на 2022-2024 роки відповідно до Інструкції з підготовки бюджетних запитів за програмно-цільовим методом, затвердженої наказом директора Департаменту фінансів

облдержадміністрації від 16.10.2019 № 51, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області 05.11.2019 за № 130/1390.

3. Подати до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації бюджетні запити на 2022-2024 роки за встановленими формами.

Голосували:

Так 8

Ні 0

Утримався 0

Голова робочої групи



Наталія МУЖИКОВА

Секретар робочої групи



Альона БЕЗКРОВНА